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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

PE KIEM TRA 15 PHUT MON: TOAN. KHOI 10..

Phan 1: MA TRAN DE:
TO TOAN

s Ma trdn de

. KIEM TRA 15 PHUT HINH HQC LOP 10
Lén 2: T ngay 10/11/2014 dén ngay 15/11/2014

o Mirc d9 nhéan thirc — Hinh thirc cAu h6éi | Tong §6 ciu
Cac chu de can danh gia _; = Van dung héi, tong so
Biét Hiéu Thip Cao didm

Cau l 1

1- H¢ truc toa do 6,0 6,0
Cau 2 1

4,0 4,0

Tilé % 60% 40% 10,0

% Bdng mé td ngi dung trong moi 6

Bai 1. Trong mp Oxy.

1) (6,0 d) Tim toa do vecto thoa dk cho trudce (1 cau)
2) (4,0 d) Tim toa do diém thoa dk cho trugc (1 cau)
Chuy: GVradé bam satitheo ma trdn dé vé Mirc dp nhan thirc — Hinh thirc cdu hoi

Phan 2: PE VA DAP AN

Bai 1: Trong mp Oxy, Cho ba diém A(-1;0), B(-2;4) va C(0;2)

1 —
a) Tim toa do vecto X sao cho Efc —AB =

5

ZBC+3C4
2

b) Tim toa do diém K thudc truc Oy sao cho KA+KC -3KB dat gia tri nho nhét.

Péap An o
BAI | CAU PAP AN PIEM
a) Tim toa d vecto X sao cho X —AB=BC+3CA 6.0d
A s ol == So=
Theo dé baitacod : Ex —AB = EBC+3CA
< ¥=2A4B+5BC+6CA L5
AB = (-1;4)
BC =(2;-2) 1.0
CA=(~1;-2) 1.0
1.0

Suy ra toa do x= (2;-14)

1,5
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b) Tim toa do diém K thudc truc Oy sao cho KA+ KC -3KB dat gia tri nho 40 d
nhét. ’
Goi M(x,y) 1a diém sao cho MA+MC -3MB =0 0.5
gf:(_l_xa_y) 0.5
MB=(-2—x,4—y) 0.5
— 0.5
MC= (_xaz_y)

—1l—x—x—-3(—2—x)=0 x=-5

—y+2—-y-34-y)=0 y=10 >0
Nén M(-5;10)
Ta co |KA+KC ~3KB| = |-KM + MA+ MC - 3MB| =|=KM | < k. 0.5
Nén \@ +KC— 3@\ dat gi4 tri nhé nhat khi KMnhé nhat. Khi d6 K 13
hinh chiéu ctia M 1én truc Oy = K(0;10) 0.5




